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OP JH 2014/2015 – 10.kolo 

FK Stará Hlína – Sokol Halámky 4:1 (1:0) 

V sobotu 25. 10. 2014 jsme přivítali na domácím stadiónu mužstvo z Halámek. Soupeř se před tímto utkáním 

nacházel na nelichotivém posledním místě tabulky, tudíž jsme chtěli a museli naplno bodovat. 

Celý zápas se nesl, až na pár výjimek, v režii domácích. Hned ve 2. Minutě se dostal do šance Puhlovský, ale 

nedokázal skórovat. V 6. Minutě měl vychýlenou mušku opět Puhlovský. V 9. Minutě se dostali do akce také 

hosté, kteří zahrozili z brejku po špatné rozehrané standartní situaci domácích. Ve 12. Minutě spálila Stará 

Hlína další šanci, když po centru z pravé strany pálil Nadberežný z 10-ti metrů pouze do hostujícího brankáře. 

Ve 24. Minutě se ocitl v další příležitosti domácí Šrom, ale ani jemu se nepodařilo skórovat. Domácí stadión 

se tudíž dočkal první trefy až ve 36. Minutě. Nadberežný rozehrál akci po pravé straně, kde našel Jičínského. 

Ten poslal před branku centr po zemi, kde našel volného Hadače, který však trestuhodně nezakončil. Naštěstí 

se míč odrazil ke Šromovi, který ho usměrnil do branky – 1:0. Před koncem první půle se dostali do slibné 

příležitosti také hosté, ale akci nedokázali zakončit. Díky nemohoucnosti domácích střelců skončil první 

poločas pouze rozdílem jedné branky. 

Ve druhém poločase zvýšili domácí trochu pohyb a chtěli co nejdříve utkání úplně rozhodnout, což se jim 

podařilo. Ve 47. Minutě se dostal do samostatného úniku Marek a střelou k tyči nedal Halámskému brankáři 

šanci – 2:0. V 61. Minutě úřadoval opět Marek, který využil krásného vybídnutí za obranu od Hadače a zápas 

rozhodl – 3:0. Autor dvou branek Marek pak ještě zahazoval jednu šanci za druhou a následné přišel trest. 

V 70. Minutě domácí lacino faulovali u rohového praporku a tím darovali soupeři standartní situaci, který ji 

využil a hlavou skóroval – 3:1. Odpověď na tuto branku nenechala na sebe dlouho čekat. V 73. Minutě  

Puhlovský zatáhl míč po pravé straně a následný jeho centr si hosté srazili do branky – 4:1. I když po této 

brance domácí hru kontrolovali a bylo rozhodnuto, nechal se v 85. Minutě hloupě vyloučit Šimkovský za 

oplácení.  

Utkání skončilo zcela zaslouženou výhrou domácích a jen díky velmi špatné mušce, která Starou Hlínu trápí 

po celý podzim, neskončilo toto střetnutí větším brankovým rozdílem. Výkon však nebyl dobrý. 

 

Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Šimkovský, Kadlec, Šauer, Jičínský –Nadberežný (46. Makovička), Pfeifer M., Hadač (75. Korbel), 

Puhlovský – Šrom (70. Bicenc), Marek 
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